



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.

Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory

Telefon: 595 054 019, www.css-ostrava.cz

Pěstounská péče jinýma očima



Projekt byl financován Moravskoslezským krajem z dotačního titulu "Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Moravskoslezském kraji v souladu s kampaní Dejme dětem rodinu."

Projekt je realizován za podpory Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu „Program podpory činností v oblasti sociálně právní ochrany dětí a navazujících činností v sociálních službách na rok 2018“. Cílem je propagovat pěstounskou péči v souladu s kampaní Moravskoslezského kraje „Dejme dětem rodinu“.

Kontaktní údaje:

Mgr. Hana Schwarz – manažer projektu, tel. 733 714 048, e-mail: hschwarz@css-ostrava.cz

Adresa: Tovární 2114/11, Ostrava – Mariánské Hory, 709 00

Popis projektu:

Realizací projektu chceme šířit pozitivní vnímání pěstounství vytvořením veřejně přístupného materiálu o smyslu, cílech i nástrahách jednotlivých typů pěstounské péče. Důraz klademe na srozumitelnost informací široké veřejnosti, jak dospělým, tak dětem. Zvolili jsme proto formu komiksových příběhů o pěstounské péči, které budou primárně určeny pro děti školního věku. Ze zkušeností s využitím komiksu při práci s dětskými klienty v rámci doprovázení pěstounských rodin však usuzujeme, že se komiksovým příběhem nechají zaujmout také dospělí, kteří se s dítětem do komiksu dívají a také získávají srozumitelné informace. Dospělé osoby, které jsou komiksem osloveny, jsou zároveň schopny dohledat si další informace o tématu. Součástí komiksového příběhu proto budou také odkazy na další zdroje informací o pěstounské péči určené jak dětem, tak dospělým. V rámci osvěty veřejnosti sledujeme také podružný cíl, kterým je oslovení nových zájemců o pěstounskou péči.

V rámci projektu budou vytvořeny tři komiksové příběhy, každý z nich bude informovat o jednom z typů pěstounství – o pěstounské péči vykonávané příbuzným dítětem, o pěstounské péči dlouhodobé, která byla zprostředkována Krajským úřadem a o pěstounské péči na přechodnou dobu.

Vytvořené komiksové příběhy budou graficky zpracovány a vytištěny ve formě brožur. Tyto brožury s jednotlivými komiksy pak budou prezentovány veřejnosti během prezentačních akcí, kterých se CSSO účastní, např. v rámci dnů sociálních



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.

Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory

Telefon: 595 054 019, www.css-ostrava.cz

služeb. Prezentačních akcí se bude účastnit pěstoun, který bude odpovídat na dotazy veřejnosti v oblasti péče o přijaté dítě. Komiksy budou distribuovány v rámci vzdělávacích víkendových pobytů pro pěstouny v hotelech, kde jsou pěstouni ubytováni a setkávají se zde s veřejností. Komiksy budou k dispozici také samotným pěstounům, kteří je budou moci věnovat svým známým či rodině, případně donést do školy, kterou navštěvují jejich děti a šířit tímto způsobem informace o pěstounské péči. V elektronické podobě budou komiksy k dispozici na internetových stránkách Centra sociálních služeb Ostrava nejméně do konce roku 2018.